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A gyűjtemény:

A földszinten az ún. fogadalmi folyosó kapcsolódik a temp-
lomhoz. Itt kerülnek majd kiállításra azok a képek, melyeket a 
Máriaradnára történő zarándoklat 18. század eleji kezdete óta 
ajándékoztak a hívek a templomnak, teljesítve fogadalmukat. 
A legkorábbi fennmaradt fogadalmi képek 1858-ból valók. A 
19. századból összesen 16 kép maradt fenn. A 18-19. századi 
fogadalmi képek nagy része az 1870-es tűzvészben pusztult 
el. Ezt követően a képajándékozás szokása új erőre kapott, 
így a szegedi egyetem néprajzi fakultásának munkatársai egy 
1996–1997-ben végzett inventarizációs projekt keretén belül 
több mint 1700 létező képet mérhettek fel.

A kiállítás:

A javítási munkálatokat követően a képek újra kiállításra ke-
rülnek az eredetileg is három szinten működő épületben, 
hozzájárulva a zarándokhely történelmi összképének megraj-
zolásához. Az első emeleten a 82 szentannai kép lesz kiállítva. 
A kiállítás-rendezés anyagi terheit a település elszármazott tag-
jainak németországi egyesülete vállalta át. A második emeleten 
a jelenleg raktáron levő képeket szeretnénk kiállítani, ezáltal is 
védve őket a további rongálódástól. A múzeum célja bemutatni 
a közép-európai hitgyakorlat máriaradnán élő hagyományát.

A munkálatok:

Hogy a fogadalmi folyosót újra kiállító térként lehessen has-
ználni, el kell távolítani az utólag beépített válaszfalakat. Ezt 
követően sor kerülhet az ablakok és ajtók kijavítására, újrafes-
tésére. Nem utolsó sorban sor kerül majd a keresztboltozat hű 
újjáépítésére is, melynek mintául szolgáló részei szerencsé-
re helyenként még fellelhetők. A projekt munkálatait már idén 
nyáron el szeretnénk kezdeni. A képek kiállításakor, a falat 
rongáló szükségtelen lyukak helyett, képkiállításra alkalmas 
falsíneket alkalmazunk.   

Finanszírozás: 

Ahhoz, hogy a második emeletet is látoga-
thatóvá tegyük, újabb anyagi támogatásra van 

szükségünk. Örülnénk, ha a szentannai példán 
felbuzdulva, más elszármazott közösségek tagjai 
vagy szervezetei is támogatnák tervünket és 
hozzájárulnának egy fogadalmi képekből öss-
zeállított látványos kiállítás megszervezéséhez.
http://www.mariaradna.ro


